社区报 金水全景

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委、区政府的官方资讯、 政策法规、时政动态等大事件的新闻发布 市民记者群:284639086 邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678

刘东到金水区督查 国家公共文化服务体系示范区创建

8月1日,副市长刘东带领市创建国家公共 文化服务体系示范区领导小组到金水区督查国 家公共文化服务体系示范区创建工作。

督查组首先实地察看了区图书馆、文化

馆、部分街道办事处综合文化站和社区文化 活动中心,随后详细检查了区公共文化设施 免费开放、惠民共享工程建设。在听取全区 两年来创建工作的情况汇报后,刘东对该区 创建工作给予肯定,同时也希望进一步提升 群众的知晓率、传播度,深化细节,补充完善 创建资料,保质保量完成各项工作并顺利通 过检查验收。

金水区召开征兵工作再动员任务部署会

8月6日,金水区召开征兵工作再动员任务部署会。郑东新区管委会副书记赵兴斌,区领导郑灏东、李继东、杨旗、赵高翔等出席会议。

针对如何有效开展工作,区委书记 郑灏东强调,全区要高度重视征兵工 作,将任务细化分解至各办事处和大专 院校,落实责任到人,确保征兵工作圆 满完成。推行征兵工作"一把手"负责制,明确各办事处书记为第一责任人,并将征兵任务完成情况纳入目标绩效 考核内容。

■局委动态>>>

金水区慈善总会

牵手你我,助梦起航

金水区绿化所

风雨过后 巡查树木险情

■街道动态>>>





大石桥街道

"邻里互助"模式 形成和谐社区

邻里相见却不相识,见面点头却始终是 "陌生人",这是现代社会城市社区居民交流 的现状。可走进大石桥街道,温馨和谐的邻 里关系却处处可见。

为营造邻里间温馨和谐的氛围,不断减小社会管理的难度,大石桥街道从今年5月开始探索开展"楼道邻里互助组"工作,即在网格引导下,以家庭为基础,以邻里为纽带,以"亲情友情邻里情"为主线,为居民搭建一个联络感情、开展帮扶、促进自治、培育人文精神的平台。目前大石桥街道已在9个社区建立了10个互助组,涉及522户家庭、1383名居民。 通讯员 周佳梦

8月6日至8日,金水区慈善总会慈善岗位社工为今年顺利步入高校大门的低保家庭子女开展了"完美过渡、华丽转身"阳光助学自我认知小组服务活动。

金水区慈善总会按照2013年的"牵手工程"阳光助学活动统一部署,除了为准大

8月7日下午,狂风大作,暴雨突袭郑州。金水区绿化所立即启动应急预案,排查因大风导致的树木倒伏、断枝等情况。经排查,发现农科路、文劳路、姚寨路、经四路等24条道路上断枝、倒伏共42处。

8月8日上午10点,区绿化所接到一位

学生们送上助学金帮助他们完成学业之外,慈善公益岗位社工也精心准备了一场自我认知小组服务。希望通过小组服务使这些准大学生加深对自我的认知、适应角色的转变、学习沟通技巧,以便更好地适应即将到来的大学生活。

张姓市民来电:"丰产路与政七街交叉口向东200米再向南10米路边有2棵树木倒在了电线上,整个家属院都已经停电。"接到电话后区绿化所立即派抢险队伍赶往现场,抢险工人经过一个半小时的努力终于消除了安全隐患,恢复了供电。 通讯员 李璐

非林路街道

丹青泼墨献爱心

八月骄阳似火。近日,北林路街道举办"知党情、颂党恩"书画作品展,街道办事大厅内人头攒动,前来参观书画作品展的群众络绎不绝。在街道发动下,辖区书法爱好者短短两天就送来50余幅书画作品,分别在街道办事大厅、辖区街心公园

及亚卫社区进行展览。展览结束后,街道室举办了爱心义卖活动,筹得善款4000余元全部捐赠给了辖区的8个贫困家庭,认购的4车爱心西瓜,分别送往敬老院、辖区高温作业的建筑工地、农民工及环卫工人。 通讯员陈卫博

凤凰台街道

豫剧名家带领留守儿童办演出

8月10日,豫剧名家王金宽夫妇带领他们 义务教授的40余名留守儿童在周口市淮阳县举 办汇报演出。

王金宽夫妇都是著名的豫剧演员,现居住在凤凰台街道办事处英协社区。两人在一次回老家周口的时候,发现村里有很多留守儿

童,便决定义务教授这些留守儿童学习戏曲、舞蹈和歌曲。从2010年开始至今已3年。这场汇报演出,王金宽夫妇自己出钱,租用演出用的大篷车,为孩子购买演出服。孩子们热情洋溢的笑脸、激情的演出,让王金宽夫妇觉得再苦再累也是值得的。通讯员金凤 樊一迪

文化路街道

启动"城管进社区服务周"

"以前我们这儿发生点事,可不容易解决呢,现在城管执法队员进驻社区后,有困难就找他们。"社区居民蒋根成感慨地说。近期,街道启动了"城管进社区服务周",活动首日,进驻社区的城管执法队员来到公安专

科家属院,现场受理群众关注的诸如宠物乱跑,楼道杂物等城市管理难点、热点问题。据悉,"城管进社区服务周"活动期间,城管执法人员将深入各基础网格的居民小区,热心为群众答疑解惑,真心解决城管难题。 通讯员 聂思民

南阳路街道

高温天气,关注贫困、流浪人员

最近郑州气温一路飙升,贫困人员和流浪人员容易出现中暑、发病等情况。南阳路街道重点对该类人群开展救助工作,公布24小时求助热线,实行白天三级网格长和夜间巡防队员交替巡查;成立应急工作组,备好

防暑降温药品、饮品、食品等应急救助物资。截止到目前,该办共救助贫困、流浪人员6人次,垫付医疗费用5400余元,发放价值近千元的防暑降温药品、饮品,确保暑热期间辖区没有贫困、流浪人员中暑伤亡。

本版文图除署名外均为 郑州晚报记者 王翠

■社区动态>>>

北苑社区

网格化管理 积极有效运行

近期,北苑社区辖区内 开展安全生产"大排查、大整 顿"工作,集中排查安全隐 患。北苑社区春之蓝幼儿园 进行了安全生产消防演练, 幼儿园的小朋友们模拟防火 逃生演练,学习逃生的技巧 和知识。北苑社区一级网格 长马骁,根据居民要求,联系 二级网格长王亮及街道安监 办,在卫生路红专路西墙处 建立了一个安全生产宣传大 长廊,对日常家庭防火、遇到 火灾怎样逃生等安全知识, 进行图文并茂的讲解,受到 居民的好评。 郑州晚报记 者 白韬

院校社区

举办暑期 爱国课堂

为加强对青少年的爱 国主义和革命传统教育,近 期,院校社区党支部在社区 青少年活动中心举办了一 场爱国主义和健康人生为 主题的讲座,邀请曾在国家 警卫部队服役多年的转业 干部和现职教师,讲述了当 年他们的战友如何用生命 捍卫国家尊严的故事,和在 当今安定和谐的生活中如 何敬老、感恩。这场讲座朴 实无华、情真意切,折射了 他们对下一代人最真切的 希望和祝愿,激发了青少年 爱家、爱社区、爱祖国的热 情。 通讯员 王宏

军区社区

让孩子体验 部队生活

8月6日上午,军区社区 举办军旅夏令营系列活动, 参观河南省军区机务站 此次活动邀请河南省军区 机务站的优秀战士训练军 姿并参观战士内务。在半 天时间内,孩子们体验军旅 生活,执行军人生活制度、 内务卫生制度,培养良好的 生活自理习惯。通过进行 军事体能训练结合军事文 化课堂的方式,培养孩子的 自控能力,锤炼孩子坚强不 屈的品格,磨练毅力,塑造 孩子坚毅刚强、果敢决断、 自觉守纪的军人品质。